



В Невьянске следствием СКР возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием автобуса, перевозившего подростковую хоккейную команду (ФОТО, ВИДЕО)



Утром 29 января 2024 года недалеко от посёлка Верх-Нейвинский произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и легкового автомобиля. В результате данного происшествия погибло четыре взрослых человека — водитель и два пассажира легкового автомобиля, а также пассажир автобуса (тренер хоккейной команды). По данному факту следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

По имеющимся сведениям, автобус, перевозивший подростковую хоккейную команду, принадлежит компании из города Новоуральска. На данном транспортном средстве юные спортсмены и сопровождающие их лица должны были быть доставлены из города Челябинска в город Новоуральск. Однако по ходу следования в Новоуральск автобус попал в дорожно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

транспортное происшествие с легковым автомобилем. Помимо четырёх взрослых погибших в данном ДТП, имеются несколько пострадавших из числа подростков. В настоящее время им оказывается необходимая медицинская помощь.

Следователями СК России по уголовному делу проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, истребована и анализируется документация, касающаяся организации перевозки несовершеннолетних и обеспечения их безопасности в пути, в том числе проверки технического состояния автобуса. Назначаются необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства регионального СУ СК России.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1857042>